5 класс

Самостоятельная работа
Вариант 1
1. Расставьте порядок действий:

(678 + 1125 : 75) * 64 - 32702.

2. Выполните действия:

а) 12 * 12 + 188;

б) 3 * 408 – 384 : 6.

3. Решите задачу:


С одной яблони собрали 12 кг яблок, с другой в 2 раза больше. Яблоки разложили поровну в 6 корзин. Сколько килограммов яблок в каждой корзине?

5 класс

Самостоятельная работа

Вариант 2

1. Расставьте порядок действий:

17775 + (601 * 508 – 11094 : 86).

2. Выполните действия:

а) 333 - 11 * 15;

б) 5 * 306 + 288 : 3.

3.  Решите задачу:


В четырех пакетах 200 г семян. В первом пакете 84 г семян, во втором в 3 раза меньше, чем в первом, а в третьем и четвертом поровну. Сколько граммов семян в четвертом пакете?
